
Na parkovišti stálo padesát osm aut. Dvanáct aut odjelo a dvacet tři nových 
aut přijelo. Kolik aut stojí na parkovišti?

Příklad: ____________________________________________________

Odpověď: _________________________________________________________

Kuba měl sto kostel lega. Třicet šest kostek ztratil. Po chvilce hledání čtrnáct 
kostek našel. Kolik kostek Kuba má?

Příklad:_______________________________________________________

Odpověď:_________________________________________________________

Maminka zavařila sedm sklenic okurek. Babička zavařila 3 krát víc sklenic 
okurek než maminka. Kolik sklenic okurek babička zavařila?

Příklad:________________________________________________________

Odpověď:__________________________________________________________


